

启动网络平台 强化在线学习

# 我区印发通知增加疫情防治等法律法规学考内容

呼和浩特讯 今年是“七五”普法的收官之年,也是“七五”普法的考核验收年,为进一步提高国家工作人员运用法治思维和法治方式开展工作的能力,逐步实现国家治理制度化、程序化、规范化、法治化,自治区普法工作专项组办公室、自治区司法厅印发了《关于开展2020年度全区网络在线学法和普法考试工作的通知》,进一

步完善了学习内容,更新了学考方式,强化了组织实施,注重学习实效和学习成果的转化。

当前,疫情防控正处于关键时期,依法科学有序防控至关重要。为增强国家机关工作人员全面依法履职能力,提高疫情防控法治化水平,坚持运用法治思维和法治方式开展疫情防控工作,2020年度全区网络在线学法和

和普法考试学习课程,补充完善了疫情防控相关法律法规和规范性文件,同时增加了《英雄烈士保护法》《文物保护法》《内蒙古自治区宗教事务条例》等内容。学考方式施行一季一考模式,并为合理解决工考矛盾增设了补考程序,安排每个季度的第一周是上季度的补考时间,规定全年最后一个季度未参加考试或考试成绩不合格的,则视为当年度学法成

绩不合格。

2020年度网络在线学法和普法考试工作在疫情防控的关键时期启动,为战“疫”学法普法增加新平台,进一步强化我区各级领导干部和国家机关工作人员的法治意识,在法治轨道上统筹推进各项防控工作,为打赢疫情防控阻击战增添内生动力。

(吕小龙)

为了缓解民警们昼夜值守的工作压力,日前,鄂尔多斯市达拉特旗交警大队宣传中队、内务中队民警共同改编创作了歌曲《火红的萨日朗》。萨日朗是蒙古语,意思是草原上的山丹花,代表“团结”。交警版《火红的萨日朗》以轻快的节奏,朴实的歌词,叙说了民警们连日来在抗击新型冠状病毒肺炎疫情防控工作中所付出的艰辛与汗水。希望此歌能缓解他们疲惫的身躯,为他们加油、鼓劲!

李亮 邱璐 摄



自新冠肺炎疫情发生以来,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄公路大队迅速行动,将疫情防控作为当前首要政治任务,全警行动,全力以赴投入到疫情防控工作中,坚决守好通道,筑牢防线,确保辖区社会治安秩序稳定和人民群众生命安全。

李亮 张梓柯 摄



## 搭建免费学习平台 开展律师教育培训

呼和浩特讯 为应对新冠肺炎疫情,妥善处理疫情防控与全区律师继续教育培训的关系,日前,自治区律师协会下发了《关于开展2020年度全区律师继续教育网络培训的紧急通知》,通知指出,全国正处在抗击新冠肺炎疫情的关键时期,自治区律师协会决定免费为全区律师搭建网络学习平台,2020年律师继续教育培训采取网络授课的方式进行,大家足不出户,即可完成培训。

新冠肺炎疫情发生以来,自治区律师协会坚决贯彻党中央、自治区党委、政府和自治区司法厅的决策部署,把疫情防控作为头等大事,围绕如何破解疫情防控期间律师停工不停学这一难题,创新工作思路,主动担当作为,及时与点睛网取得联系,用最短的时间开通了“内蒙古网络律师学院”,使全区近万名律师通过“内蒙古网络律师学院”进行学习。

为抗击疫情,自治区律师协会在严格执行疫情防控有关规定和要求的同时,想律师之所想,急律师之所急,切实解决广大律师需要知识更新的迫切需求,保证广大律师足不出户就能完成继续教育课程学习,为疫情防控和教育培训“两不误”创造了良好的条件。

(自治区律师协会供稿)

## 提供免费保险保障 温暖援鄂医疗人员

巴彦浩特讯 2月15日,阿拉善盟的9名医疗人员随我区第四批援鄂医疗队抵达武汉开展医疗救助工作。9名医疗人员出征武汉,时刻牵动着家乡父老的心。阿拉善盟司法局迅速落实习近平总书记关于“关心关爱医务人员,确保医务人员持续健康投入战胜疫情斗争”的指示要求,2月19日,该局协调盟医疗纠纷调解委员会,由江泰保险经纪股份有限公司内蒙古分公司与阿拉善盟医责险统保示范项目共保体(中国人保财险、中国平安财产保险、中华联合财产保险、太平财产保险、永安财产保险)联合为阿拉善盟援鄂一线的9名医疗人员及其28名家属免费赠送总保额达1300万元的保险保障。

盟医疗纠纷调委会主任、江泰保险经纪股份有限公司内蒙古分公司总经理茅茂表示,在疫情防控期间,盟医责险统保示范项目将持续为阿拉善盟援鄂医疗队队员及其家属提供保险保障。当前,盟医疗纠纷调委会已开通绿色通道,凡是涉疫情的医疗纠纷,启动快速调解程序,快调快结,第一时间提供保险经纪与医疗纠纷调处服务。

(自治区司法厅供稿)

## 疫情当前主动作为 服务企业共克时艰

中行鄂尔多斯市分行全方位金融服务助力企业抗疫

本报讯(记者杨乐 通讯员张寅初)面对疫情防控的严峻形势,中国银行鄂尔多斯市分行全体员工团结一心、众志成城,全力为中小企业提供全方位金融服务,为打赢疫情防控阻击战贡献中行力量。

内蒙古亿利制药有限公司是中国西部区域最大特药生产企业,本次疫情期间被纳入全国性疫情防控重点保障企业。1月22日,上海卫计委将该企业生产的复方甘草片定为新型冠状病毒临床治疗用药。1月26日,该企业为武汉市红十字会捐赠1亿片复方甘草片,此举先后通过中央电视台、内蒙古电视台、鄂尔多斯市电视台报道。

2月12日,中行鄂尔多斯市分行公司金融部与普惠金融部组成服务小分队,主动拜访内蒙古亿利制药有限公司,了解该公司当前抗击疫情有关组织生产经营情况,得知该公司目前为生产相关药品面临资金缺口的困难。

疫情战就是时间战,为了快速支持企业抗击疫情,中行鄂尔多斯市分行组织精干力量,敏捷反应、通宵夜战,根据企业组织生产抗击疫情实际用款需求,当天夜间便完成所有项目评估。次日,与中行内蒙古分行普惠金融事业部两级联动,迅速完成所有审批手续。经过与企业沟通,该行于2月17日成功为该

企业放款240万元,并下调利率水平。中行鄂尔多斯市分行的敏捷反应、快速行动获得了企业的高度赞誉。

疫情防控关键时期,中行鄂尔多斯市分行继续进一步畅通绿色通道,简化服务流程,与广大中小企业共克时艰,以高效优质的金融服务为中小企业共抗疫情保驾护航。

